

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η "ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ - ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ" είναι η συνεργασία κομμάτων, κινήσεων, ομάδων και προσώπων που ανήκουν στο χώρο της δημοκρατικής και μεταρρυθμιστικής αριστεράς, του δημοκρατικού σοσιαλισμού, της πολιτικής οικολογίας και του προοδευτικού κέντρου. Όσοι συνεργαζόμαστε έχουμε διαφορετικές πολιτικές αφετηρίες και πορείες. Μοιραζόμαστε, όμως, κοινές αξίες και τη βαθειά επιθυμία για την οικονομική ανασυγκρότηση και τη δημοκρατική αναγέννηση της πατρίδας μας.

Υποστηρίζουμε ένα προοδευτικό και ριζοσπαστικό πρόγραμμα εξόδου από την κρίση, ένα πρόγραμμα τομών και αλλαγών προκειμένου να μετατρέψουμε την Ελλάδα της κρίσης, της φτώχειας και της ανισότητας, σε μια Ελλάδα της δημιουργίας, της δικαιοσύνης και της ελπίδας. Συγκροτούμε μια συμπαράταξη δυνάμεων, δημοκρατικά οργανωμένη και ανοιχτή στην κοινωνία και τους πολίτες.

Απευθυνόμαστε στους ανθρώπους της εργασίας, της επιστήμης, της παραγωγής, του πνεύματος και του πολιτισμού. Επενδύουμε τις ελπίδες μας για ένα καλύτερο μέλλον στη νέα γενιά και τους αγώνες της.

Επιζητούμε την «έκρηξη» της συμμετοχής των πολιτών για να αλλάξουμε τη ζωή μας. Θέλουμε πολίτες αποφασισμένους για το παρόν και το μέλλον.

Αγωνιζόμαστε για τη διαρκή διεύρυνση των ατομικών ελευθεριών, την προστασία των ανθρώπινων δικαιωμάτων, την εμπάθυνση της Δημοκρατίας και τη δημιουργία μιας κοινωνίας θεμελιωμένης στις αρχές της κοινωνικής δικαιοσύνης και της αλληλεγγύης, μιας κοινωνίας που θα εξασφαλίζει σε όλους τους πολίτες της ίσες ευκαιρίες. Προτάσσουμε την αυτονομία της πολιτικής έναντι της οικονομίας και της κοινωνίας έναντι των αγορών.

Υπερασπιζόμαστε το δημόσιο χώρο και τα συλλογικά αγαθά, στα οποία δικαίωμα έχουν όλοι αδιακρίτως οι πολίτες και για τα οποία δεν είναι ανεκτή η κερδοσκοπική εκμετάλλευση.

Είμαστε πατριωτική δύναμη, με ξεκάθαρο ευρωπαϊκό προσανατολισμό και πίστη στις αρχές του διεθνούς δικαίου.

Είμαστε δύναμη της αμφισβήτησης και ταυτόχρονα δεσμευόμαστε από την ηθική της ευθύνης.

Ενεργούμε και συμπεριφερόμαστε σύμφωνα με τις δημόσιες διακηρύξεις μας, τις ιδέες και τις αρχές μας.

Είμαστε δύναμη προσηλωμένη στη δημοκρατική νομιμότητα, που στέκεται απέναντι σε εθνικιστικές, ρατσιστικές και αντικοινοβουλευτικές ιδέες. Υποστηρίζουμε την κοινή δράση ενάντια στα άκρα, τη Χρυσή Αυγή και τις τρομοκρατικές οργανώσεις.

- Έχουμε τη δική μας εναλλακτική πρόταση σε αντιπαράθεση με τις συντηρητικές πολιτικές και το λαϊκισμό.

Είμαστε αντίθετοι με την κυβερνητική πολιτική που συνδυάζει την οικονομική αναποτελεσματικότητα με την κοινωνική αδικία. Την πολιτική που συρρικνώνει την παραγωγική βάση της χώρας, αποδιαιρώνει τον κοινωνικό ιστό, αναπαράγει τον κομματισμό στο κράτος και τα φαινόμενα διαπλοκής.

Διαφωνούμε με την αντιπολιτευτική πολιτική που αρκείται σε εύκολους αφορισμούς, ενσωματώνει ανεδαφικές διεκδικήσεις, επιστρέφει στα γνωστά στερεότυπα, αντιτίθεται σε αναγκαίες αλλαγές, αθροίζει συντεχνιακά αιτήματα και εμφορείται από έναν παρωχημένο κρατισμό. Αυτή η πολιτική αδυνατεί να εκφράσει μια σύγχρονη, φερέγγυα ρεαλιστική εναλλακτική πολιτική πρόταση και καθλώνει τη χώρα στο παρελθόν.

Προτείνουμε τη δική μας εναλλακτική, συγκεκριμένη και υπεύθυνη στρατηγική για την έξοδο από την κρίση και τη δημοκρατική ανασύνταξη της χώρας. Θέλουμε να κερδίσουμε το στοίχημα μιας νέας Ελλάδας μέσα σε μια καλύτερη Ευρώπη.

Υποστηρίζουμε την εθνική συνεννόηση για την ανεύρεση κοινών τόπων, όπου αυτό είναι δυνατό, γιατί μόνον έτσι μπορούμε να στηρίξουμε αποτελεσματικά την ανόρθωση της χώρας.

- Για μια δημοκρατική έξοδο από την κρίση με ένα εθνικό σχέδιο προοδευτικής ανασυγκρότησης της χώρας.

Η Ελλάδα βρίσκεται σε βαθιά κρίση. Αξίζει όμως μια διαφορετική ελπιδοφόρα προοπτική. Η πολιτική που προτείνουμε διασφαλίζει τη συμμετοχή της χώρας στην Ευρώπη με όρους δημοκρατίας και κοινωνικής συνοχής και ταυτόχρονα οδηγεί στην ανασυγκρότησή της σε προοδευτική κατεύθυνση.

Διεκδικούμε ουσιαστική διαπραγμάτευση με τους δανειστές, με στόχο μια συμφωνία που θα μειώσει το χρέος ουσιαστικά και θα δώσει αναπτυξιακή δυναμική, ώστε η χώρα να εξυπηρετεί τις διεθνείς υποχρεώσεις της, χωρίς να πνίγεται η οικονομία και η κοινωνία.

Απαιτούμε σχέση ισότητας με τους εταίρους, ώστε η ελληνική κυβέρνηση να σχεδιάζει και να εφαρμόζει με πολιτική αυτονομία τις αναγκαίες πολιτικές για την επίτευξη των στόχων μας.

Αναδεικνύουμε ένα νέο παραγωγικό και αναπτυξιακό πρότυπο, με ανοιχτό και εξωστρεφή προσανατολισμό, που ενισχύει την επιχειρηματικότητα, στηρίζει την μικρή και μεσαία επιχείρηση και την κοινωνική οικονομία. Ένα πρότυπο που ενθαρρύνει την καινοτομία και νέα σχήματα οικονομικής δραστηριότητας, ανταμείβει δίκαια την εργασία, θωρακίζει τα εργασιακά δικαιώματα και δημιουργεί σταθερές θέσεις εργασίας. Ένα πρότυπο που μεριμνά πραγματικά για την απασχόληση των νέων και αποδίδει αξία στην εργασία και όχι στον καταναλωτισμό. Ένα πρότυπο που περιλαμβάνει τον δημοκρατικό και κοινωνικό έλεγχο της αγοράς.

Θέλουμε την ανάταξη της πραγματικής οικονομίας με την άμεση λήψη μέτρων για την ενίσχυση της ρευστότητας, τη θέσπιση ειδικών προγραμμάτων χρηματοδότησης για επιχειρήσεις, με αναπτυξιακά κριτήρια και κανόνες διαφάνειας.

Θεωρούμε αναγκαία τη δημιουργία αναπτυξιακού χρηματοπιστωτικού φορέα με προτεραιότητα την ενίσχυση καινοτόμων και νέων επιχειρήσεων.

Θέλουμε αγορές, χωρίς προνομιακές ρυθμίσεις, εναρμονισμένες πρακτικές και εκμετάλλευση δεσπόζουσας θέσης, με ισχυρές ρυθμιστικές αρχές.

Θέλουμε τη σύνδεση της οικονομικής δραστηριότητας με την περιβαλλοντική προστασία με στόχο την αιεφόρο ανάπτυξη. Υποστηρίζουμε τις «πράσινες πολιτικές», όπως τη μείωση του διοξειδίου του άνθρακα και την ανάπτυξη ανανεώσιμων πηγών ενέργειας στο πλαίσιο μιας εναλλακτικής ενεργειακής πολιτικής. Επιδιώκουμε την αύξηση των κονδυλίων για την προστασία του περιβάλλοντος.

Εναντιωνόμαστε στην υποβάθμιση των δυνάμεων της εργασίας, στη συρρίκνωση της μεσαίας τάξης και την εξουθένωση των οικονομικά ασθενέστερων. Υποστηρίζουμε ότι η επιτυχία της δημοσιονομικής προσπάθειας εξαρτάται ευθέως από τη σύνδεσή της με την ανάπτυξη και την απασχόληση. Αποτελεί άμεση προτεραιότητα η καταπολέμηση της φοροδιαφυγής και η δημιουργία ενός δίκαιου και αναπτυξιακού φορολογικού συστήματος, αντί της επιβληθείσας ασφυκτικής και άδικης υπερφορολόγησης. Υποστηρίζουμε, ακόμη, τη θέσπιση συγκεκριμένων κριτηρίων για τον έλεγχο της οικονομικής αποδοτικότητας και κοινωνικής ωφελιμότητας κάθε δαπάνης.

Στοχεύουμε σε μια διαφορετική Ελλάδα, που δεν θα πληγώνει και δεν θα διώχνει τα παιδιά της, σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών με αλληλεγγύη και πρόνοια για όλους, με εγγυημένο το επίπεδο αξιοπρεπούς διαβίωσης. Δεν μπορεί να υπάρξει κοινωνία της αλληλεγγύης χωρίς ένα νέο και αποτελεσματικό κοινωνικό κράτος, που δίνει προτεραιότητα σε αυτούς που έχουν μεγαλύτερη ανάγκη.

Επιθυμούμε τη ριζική αναδιοργάνωση του εκπαιδευτικού συστήματος, ώστε να διαμορφώνει πολίτες με στέρεη παιδεία και δημοκρατική συνείδηση, ικανούς να συμμετέχουν στα σύνθετα και δυναμικά εξελισσόμενα πεδία της οικονομικής και κοινωνικής ζωής, καθώς και στον κόσμο των επαγγελματιών και των τεχνών.

Επιδιώκουμε την αναμόρφωση του πολιτικού συστήματος, με κατευθυντήριες αρχές την αυτονομία της πολιτικής έναντι των οικονομικών συμφερόντων, την εμπέδωση του γενικού συμφέροντος ως γνώμονα των λειτουργιών του δημοσίου, τη θεσμική θωράκιση της δημοκρατίας έναντι προσωποπαγών εξουσιών, την αναβάθμιση της Βουλής, την καθιέρωση εκλογικού συστήματος που εξασφαλίζει την ισοδυναμία της ψήφου. Επιδιώκουμε την πλήρη διαφάνεια στη λειτουργία των κομμάτων, τη διαμόρφωση θεσμών κοινωνικού ελέγχου της ασκούμενης πολιτικής, την ενίσχυση της επιρροής των πολιτών στα κέντρα λήψης των πολιτικών αποφάσεων και τη συνεχή ανανέωση του πολιτικού προσωπικού. Η ανάσχεση των πελατειακών πολιτικών, η καταπολέμηση της διαφθοράς και ο έλεγχος των οικονομικών όσων διαχειρίστηκαν δημόσιο χρήμα, αποτελεί προτεραιότητά μας.

Υποστηρίζουμε τη ριζική αναδιάρθρωση του διοικητικού συστήματος. Στόχος μας είναι ένα κράτος επιτελικό, ποιοτικό και αποτελεσματικό, με την κεντρική διοίκηση να κρατά μόνο τις αρμοδιότητες σχεδιασμού, παρακολούθησης και ελέγχου, μεταβιβάζοντας όλες τις εκτελεστικές αρμοδιότητες και

τους αντίστοιχους πόρους στις καθ' ύλην αποκεντρωμένες δομές καθώς και στην πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια αυτοδιοίκηση. Θέλουμε ένα κράτος που στηρίζεται στις αρχές της αποδοτικότητας και της διαρκούς αξιολόγησης, για να είναι ικανό να παράγει δημόσιες πολιτικές με στοχοθεσία.

Πρωθούμε μια εξωτερική πολιτική που θα υπερασπίζεται τα εθνικά συμφέροντα με σεβασμό στο διεθνές δίκαιο και τις διεθνείς συνθήκες, με γνώση και συνείδηση των περιφερειακών και διεθνών συσχετισμών, με ρεαλισμό, λογική και στρατηγική στόχευση. Υπερασπιζόμαστε την ειρηνική συνύπαρξη των λαών και την ειρηνική επίλυση των διαφορών. Θέλουμε την Ελλάδα πρωτοπόρα στην ανάληψη δυναμικών πρωτοβουλιών στην ευρύτερη περιοχή για την ασφάλεια, τη σταθερότητα και την ευημερία. Απέναντι στις δυνάμεις του εθνικισμού, της εσωστρέφειας και της φοβίας αντιπάσσουμε τον πατριωτισμό του διαλόγου, της συνεργασίας και της ειρηνικής συνύπαρξης. Οραματιζόμαστε και αγωνιζόμαστε για μian άλλη Ελλάδα σε μian άλλη Ευρώπη. Αντιπασσόμαστε στην Ευρώπη της γερμανικής ηγεμονίας, με τη μονομέρεια της σιδηράς δημοσιονομικής πειθαρχίας που τροφοδοτεί την ανεργία, τις οικονομικές και κοινωνικές ανισότητες και παγιώνει την άνιση ανάπτυξη μεταξύ των κρατών μελών της Ένωσης. Αρνούμαστε όλα αυτά, που ενισχύουν την κοινωνική πόλωση, τον ευρωσκεπτικισμό και την ακροδεξιά.

Είμαστε μέρος της πανευρωπαϊκής προσπάθειας για την μετατροπή της Ευρώπης από ήπειρο της λιτότητας και των ανισοτήτων, σε ήπειρο της βιώσιμης, συνεκτικής και ισόρροπης ανάπτυξης, της πλήρους απασχόλησης, των ίσων ευκαιριών, της κοινωνικής συνοχής και της ολόπλευρης Δημοκρατίας.

Υποστηρίζουμε τη βαθύτερη πολιτική ενοποίηση της Ευρώπης, με παράλληλη ενίσχυση των δημοκρατικών διαδικασιών εκλογής και ελέγχου των κοινοτικών οργάνων. Με ισχυρό κοινοτικό προϋπολογισμό και προσανατολισμό των πολιτικών στην ανάπτυξη, την απασχόληση και τη διασφάλιση αξιοπρεπούς βιοτικού επιπέδου για όλους τους ευρωπαίους πολίτες.

Ζητούμε την αντιμετώπιση της κρίσης χρέους με την έκδοση ευρωομολόγου και την αναθεώρηση του ρόλου της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας, ώστε να καταστεί «ύστατος» δανειστής.

Αναγκαίες είναι, επίσης, η ταχεία διαμόρφωση εποπτικών μηχανισμών του χρηματοπιστωτικού συστήματος, η θέσπιση κανόνων για τον έλεγχο των οίκων αξιολόγησης και η πλήρης καθιέρωση φόρου επί των χρηματιστηριακών συναλλαγών.

Υποστηρίζουμε την κοινή δράση όλων των προοδευτικών δυνάμεων για αλλαγή πορείας της Ευρώπης, για την Ευρώπη των λαών.

- Διεκδικούμε ισχυρή πολιτική εντολή.

Η πολιτική μας στάση καθορίζεται από τη συνείδηση της ευθύνης μας έναντι της χώρας και της κοινωνίας.

Σήμερα, ο ρόλος μας είναι αυτός της υπεύθυνης προοδευτικής αντιπολίτευσης. Δεν επενδύουμε στα αδιέξοδα της κρίσης αλλά καταθέτουμε εναλλακτικές προτάσεις για την υπέρβασή της. Η δημοκρατική και κοινωνικά δίκαιη έξοδος από την κρίση, προϋποθέτει αλλαγή πολιτικής. Με την πρόταση μας, διεκδικούμε την ισχυρή πολιτική εντολή του ελληνικού λαού, για να διαδραματίσουμε σημαίνοντα ρόλο στη μελλοντική συγκρότηση κυβερνήσεων προγραμματικής συνεργασίας, που θα αλλάξουν τις ασκούμενες πολιτικές προς όφελος της χώρας και της κοινωνίας. Αντιλαμβανόμαστε την πρωτοβουλία μας ως παράγοντα δημοκρατικής ευθύνης και πολιτικής σταθερότητας, αλλά και ως εγγύηση για την άσκηση προοδευτικής πολιτικής. Δεν είμαστε αθροιστικό συμπλήρωμα κυβερνητικών συμμαχιών, αλλά η υπεύθυνη πολιτική δύναμη για την ελπιδοφόρα πορεία της χώρας.

Επιχειρούμε να ανασυγκροτήσουμε και να εκφράσουμε την ευρεία προοδευτική πλειοψηφία των πολιτών.

Απευθύνουμε πρόσκληση σε όλους τους δημοκρατικούς πολίτες να συμμετάσχουν και να στηρίξουν την προοδευτική συνεργασία κομμάτων, κινήσεων και προσώπων, να στηρίξουν την «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ-ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» για να δώσουμε μαζί αξιόπιστα και νικηφόρα τη μάχη για την Ελλάδα της δημιουργίας μέσα στην Ευρώπη της ευημερίας.

Ποιοι υπογράφουν

1

ΑΜΟΙΡΙΔΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

Πρώην Βουλευτής, πρώην Δήμαρχος Κατερίνης

2

ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΘΑΝΑΣΗΣ

Επίκουρος Καθηγητής Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

3

ΑΡΜΕΝΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

Ηθοποιός - Σκηνοθέτης

4

ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

Συγγραφέας

5

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

Καθηγητής Πανεπιστημίου Θράκης

6

ΓΙΑΝΝΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

Δημοσιογράφος- Συγγραφέας

7

ΓΟΥΓΟΥΛΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ

Αναπληρωτής Καθηγητής Πανεπιστημίου Στοκχόλμης

8

ΓΡΑΨΑΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ

Στιχουργός ,Μέλος Δ.Σ. ΚΘΒΕ

9

ΔΑΛΑΤΣΗΣ ΚΩΣΤΑΣ

Πρόεδρος Αγροτικού Συλλόγου ΤΟΠΕΙΡΟΥ Ν. Ξάνθης

10

ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ

Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών Κοσμήτορας Σχολής Επιστημών Αγωγής

11

ΔΕΜΕΡΤΖΗΣ ΝΙΚΟΣ

Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών -Διευθυντής Εθνικού Κέντρου Κοινωνικών Ερευνών

12

ΔΗΜΑΣ ΝΙΚΟΣ

Δικηγόρος

13

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

Μηχανολόγος-Ηλεκτρολόγος

14

ΔΙΑΚΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ

Πολιτικός Μηχανικός, πρώην Γ. Γ. του Δήμου Σταυρούπολης

15

ΔΟΥΚΙΑΝΤΖΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

Υποστράτηγος ΕΛΑΣ εα.

16

ΔΡΟΣΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών

17

ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΟΥ ΜΑΡΩ

Αρχιτέκτων-Πολεοδόμος

18

ΕΥΔΟΚΙΜΙΔΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

Καθηγητής Ιατρικής Πανεπιστημίου Αθηνών

19

ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ ΒΑΣΟΣ

Πρώην πρόεδρος ΤΕΕ Ηπείρου

20

ΖΑΡΙΦΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Στέλεχος Υπουργείου Εσωτερικών , πρώην Πρόεδρος Ένωσης Αποφοίτων ΕΣΔΔΑ

21

ΖΑΦΕΙΡΗΣ ΜΙΛΤΟΣ

Ταξίαρχος ΕΛΑΣ εα

22

ΖΗΛΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Καθηγητής Τ.Ε.Ι.Λάρισας, πρώην Διοικητής ΠΕΣΥΠ Ηπείρου

23

ΖΩΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Καθηγητής Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου

24

ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ

Γιατρός , Πρώην Βουλευτής

25

ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΤΑΚΗΣ

Αντιπρόεδρος ΓΣΕΒΕΕ

26

ΘΕΟΦΑΝΙΔΗΣ ΘΕΟΔΟΣΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

27

ΙΛΧΑΝ ΑΧΜΕΤ

Δικηγόρος - Πρώην Βουλευτής Ροδόπης

28

ΚΑΛΑΒΡΥΤΙΝΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ

Οδοντίατρος, Αντιπρόεδρος ορθοδοντικής εταιρείας

29

ΚΑΠΕΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

Περιφερειακός Σύμβουλος Θεσσαλίας

30

ΚΑΡΑΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΓΡΗΓΟΡΗΣ

Γιατρός

31

ΚΑΣΤΑΝΙΔΗΣ ΧΑΡΗΣ

Πρώην Υπουργός Δικαιοσύνης

32

ΚΑΤΣΑΜΟΥΡΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ

Καθηγητής Ιατρικής Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης

33

ΚΟΛΛΙΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

Πρόεδρος Ένωσης Νέων Αγροτών Βοιωτίας

34

ΚΟΠΠΑ ΜΑΡΙΛΕΝΑ

Ευρωβουλευτής

35

ΚΟΡΚΟΒΕΛΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

Δικηγόρος

36

ΚΟΥΡΟΥΝΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Επίκουρος Καθηγητής Πανεπιστημίου Κρήτης, Γραμματέας ΠΟΣΔΕΠ

37

ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΛΟΥΔΟΒΙΚΟΣ

Τραπεζικός Υπάλληλος

38

ΚΟΥΤΡΑΣ ΝΙΚΟΣ

Καθηγητής Μέσης Εκπαίδευσης (Καβάλα)

39

ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΜΑΝΩΛΗΣ

Επίκουρος Καθηγητής Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

40

ΚΥΡΙΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

Καθηγητής Οικονομικών της Υγείας της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Υγείας

41

ΛΑΦΑΖΑΝΗΣ ΑΡΓΥΡΗΣ

Πρώην Βουλευτής - Πρώην Νομάρχης Χαλκιδικής

42

ΛΙΑΝΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

Επιστημονικός Συνεργάτης στο Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης

43

ΛΟΥΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

Ερευνητής του Δημοκρίτου

44

ΛΥΣΑΡΙΔΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

Μαθηματικός, πρώην Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Μακεδονίας - Θράκης

45

ΜΑΓΚΛΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

Στέλεχος Εταιρείας Ακινήτων του Δημοσίου

46

ΜΑΓΚΛΑΡΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

Καθηγητής Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου

47

ΜΑΪΝΑΣ ΣΤΕΛΙΟΣ

Ηθοποιός

48

ΜΑΛΕΛΗΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ

Δημοσιογράφος

49

ΜΑΝΙΚΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

Πρώην Υπουργός

50

ΜΑΝΙΤΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

Ομότιμος Καθηγητής Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης - Πρώην Υπουργός.

51

ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

Πολιτικός Επιστήμονας

52

ΜΑΣΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

Α/Υ ΕΛΑΣ εα.

53

ΜΑΤΖΟΥΡΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ

Εκπαιδευτικός

54

ΜΑΥΡΟΚΕΦΑΛΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Συνταξιούχος ιδιωτικού τομέα

55

ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ

Πρώην Δ/ντης Συγκροτήματος ΟΤΕ Ξάνθης

56

ΜΟΥΤΛΙΑΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

Δικηγόρος (Καβάλα)

57

ΜΠΑΛΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ

Πρόεδρος Γενικού Αγροτικού Συνεταιρισμού Ιωαννίνων και Πρόεδρος Πτηνοτροφικής

58

ΜΠΕΓΛΙΤΗΣ ΠΑΝΟΣ

Πρώην Υπουργός - Πρώην Βουλευτής

59

ΜΠΟΥΡΝΟΒΑ ΕΥΓΕΝΙΑ

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Αθηνών - Μέλος ΔΕ ΠΟΣΔΕΠ

60

ΝΕΣΤΟΡΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Δημοσιογράφος (Θεσσαλονίκη)

61

ΝΤΟΥΜΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

Ποιητής - Στιχουργός

62

ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ

Πρόεδρος Δικηγορικού Συλλόγου Δράμας

63

ΞΕΝΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

Δημοτικός Σύμβουλος και Πρόεδρος του ΦΟΔΣΑ Ζακύνθου

64

ΞΗΡΟΣ ΘΑΝΑΣΗΣ

Πρώην Γενικός Γραμματέας του υπουργείου Δικαιοσύνης και του υπουργείου Εσωτερικών

65

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΘΑΝΑΣΗΣ

Πρώην Βουλευτής

66

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Δημοσιογράφος

67

ΠΑΠΑΒΡΑΝΟΥΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Πρόεδρος ΤΕΕ Ηπείρου, Περιφερειακός Σύμβουλος

68

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΒΥΡΩΝ

Ομότιμος Καθηγητής της Πολυτεχνικής Σχολής του ΑΠΘ

69

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΣΑΚΗΣ

Οικονομολόγος

70

ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

Καθηγητής Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, Πρώην Υφυπουργός Παιδείας

71

ΠΑΠΑΜΑΝΩΛΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

Πρώην Βουλευτής Κυκλάδων

72

ΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

Καθηγητής Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης

73

ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ

Πρώην Πρόεδρος Διδασκαλικής Ομοσπονδίας Ελλάδος

74

ΠΕΡΔΙΚΑΡΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

Πρόεδρος Ένωσης Νέων Αγροτών Αρκαδίας

75

ΠΕΡΣΕΛΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ

Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών

76

ΠΕΤΡΙΔΗΣ ΕΥΔΟΞΟΣ

Πολιτικός Μηχανικός (Θεσσαλονίκη)

77

ΠΙΝΙΔΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

Πρώην στέλεχος του ΠΑΣΟΚ Θεσσαλονίκη

78

ΠΟΥΛΑΝΤΖΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός- Θεατρικός παραγωγός

79

ΠΡΩΤΟΠΑΠΠΑΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

Πρώην Δήμαρχος Ζίτσας

80

ΡΟΥΠΑΚΙΩΤΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

Πρώην Υπουργός

81

ΣΚΑΡΤΣΟΛΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Συνδικαλιστής ΟΤΟΕ

82

ΣΚΟΠΟΥΛΗ ΦΩΤΕΙΝΗ

Πρώην Υφυπουργός, Καθηγήτρια Πανεπιστημίου

83

ΣΤΑΜΟΥΛΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

Πρώην πρόεδρος ΤΕΕ Ηπείρου

84

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ ΜΗΝΑΣ

Πρώην Βουλευτής - Πρώην Πρόεδρος Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος

85

ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Περιφερειακός Σύμβουλος Δ. Ελλάδα

86

ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

Συνταξιούχος εκπαιδευτικός (Δράμα)

87

ΣΩΜΕΡΙΤΗΣ ΡΙΧΑΡΔΟΣ

Δημοσιογράφος

88

ΣΩΤΗΡΕΛΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών

89

ΤΑΣΙΟΣ ΚΩΣΤΑΣ

Ταξίαρχος ΕΛΑΣ εα.

90

ΤΕΛΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

Δημοτικός Σύμβουλος Θεσσαλονίκης

91

ΤΕΡΖΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Πρόεδρος Συμβολαιογράφων Θράκης

92

ΤΖΑΛΙΚΗ ΤΖΟΥΛΙΑ

Αρχιτέκτων- Μηχανικός -Περιφερειακή Σύμβουλος Θεσσαλίας

93

ΤΟΝΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

Αναπληρωτής Καθηγητής Πανεπιστημίου Θεσσαλίας

94

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΡΕΑΣ

Πρώην Βουλευτής Αχαΐας

95

ΤΣΑΜΟΥΡΓΚΕΛΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

Επίκουρος Καθηγητής Πανεπιστημίου Αιγαίου

96

ΤΣΑΡΤΑΣ ΠΑΡΙΣ

Πρύτανης Πανεπιστημίου Αιγαίου

97

ΤΣΙΤΗΛΟΥ ΣΟΝΙΑ

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Αθηνών

98

ΧΑΤΖΗΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ

Γιατρός- Πρόεδρος Δημ. Συμβουλίου Βέροιας

99

ΧΑΤΖΗΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΒΑΣΙΛΗΣ

Πρώην Δ/ντης Καρδιολογικής κλινικής Ξάνθης

100

ΧΑΤΖΗΠΑΣΧΑΛΗΣ ΔΗΜΟΣ

Μέλος της ΕΕ της Π.Ο. Εργαζομένων στο υπουργείο Εθνικής Άμυνας

101

ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΑΓΟΡΑΣ

Σκηνοθέτης